

Візит посла Індонезії

Зустрічі з індонезійськими дипломатами стали для колегіуму майже традиційними: перший подібний захід відбувся 26-27 вересня 2001 р., тоді наш інститут відвідав Надзвичайний і Повноважний Посол Республіки Індонезія в Україні пан **Ремі Р. Сіахаан**; в 2008 році нас відвідала Радник-Посланник, Тимчасовий Повірений **Піндах Естуті Сунарто**.

На цьогорічній зустрічі, що відбулася 23 квітня, гостею була Надзвичайний і Повноважний Посол Республіки Індонезія в Україні **Нінінг Сунінгсіх Рочадіат**. Посол виступила перед аудиторією з доповіддю «Розвиток демократії в Індонезії». Студенти і викладачі мали змогу поспілкуватися з високою гостею, поставити їй ряд запитань стосовно політики, культури, релігії, міжнародних відносин тощо. Спілкування під час зустрічі відбувалося переважно англійською та індонезійською мовами, що дало змогу студентам перевірити та продемонструвати свій рівень мовної підготовки.

Супроводжували посла випускники нашого закладу - **Галушка-Адайкін Антон Романович**, який працює в Індонезії і **Швец Ніколай Олександрович** – головний спеціаліст Головного управління зовнішньоекономічних



зв'язків і євроінтеграції Харківської обласної державної адміністрації.

Під час зустрічі відбувся обмін сувенірами. Інституту було подаровано Герб Індонезії та зображення традиційних індонезійських ляльок. Посол також передала до бібліотеки нашого закладу кілька примірників спеціальної літератури для студентів, які вивчають індонезійську мову.

Інститут ознайомив Посла з українсько-індонезійським словником, який уклали викладачі та студенти нашого ВНЗ та теж вручили пам'ятні сувеніри.

По приїзду до Києва пані Посол надіслала листа ректору нашого інституту **Юрченко Л.П.**, в якому вона висловлює подяку за чудову організацію зустрічі і сподівання на подальшу плідну співпрацю колегіуму з посольством Індонезії.

Привіт із Піднебесної



Нічний Пекін



Ксенія на Китайській стіні



Вулицями сучасного китайського міста



Ксенія з друзями-одногрупниками.

Наша студентка п'ятого курсу **Землянухіна Ксенія** перебуває на навчанні в Пекінському університеті мови і культури. У третьому номері газети "Якіта" ми подавали інтерв'ю із нашими студентами, що нині перебувають у Китаї, в тому

числі і інтерв'ю із Ксенією.

Нещодавно Ксенія надіслала нам нові фотокартки з Піднебесної і просила передати всім викладачам і студентам Інституту своє вітання із найкращими побажаннями в навчанні та роботі.

Знай наших

Особливу увагу слід звернути на успіхи наших студентів на науковій ниві. Маємо на увазі їх участь у науково-практичних конференціях, де вони гідно представили себе і наш Інститут. Наприклад, на науково-практичній конференції студентів за темою «Актуальні питання сучасної науки і права», що пройшла 24 квітня у Сумах, **Біляева Анна**, студентка 3-го курсу, отримала грамоту за найкращу доповідь. А 15 травня вона ж взяла участь у Міжнародній студентській науковій конференції «Верховенство права очима правників-початківців», що відбулася в Одеській національній академії і була нагороджена Почесною грамотою.

Активність нашої студентки є дуже показовою і є чудовим прикладом для інших студентів, адже участь у конференціях є невідомою складовою наукового процесу взагалі і процесу навчання та всебічного розвитку особистості зокрема.

Також хочеться зазначити, що перший курс не відстає від своєї старшої колеги. Чудовий результат показала **Весна Борисова**, яка зайняла на олімпіаді в Одесі 3 місце з доповіддю на тему «Особливості митної політики України», а **Валерія Захаренкова** отримала Почесну грамоту за участь у тій самій конференції за доповідь на тему «Україна в XXI ст.: верховенство права чи верховенство закону».

**Весна Борисова:**

Ставлячи собі цілі, людина розвивається в усіх напрямках. Завдяки конференціям можна познайомитися з новими людьми, розширити свій світогляд. Це була моя перша наукова конференція і я нею дуже задоволена.

Не бійтеся брати участь у конференціях, адже завдяки їм можна ставити все нові і нові цілі, і розвиватися далі.

Валерія Захаренкова:

Участь у конференціях допомагає нам розширити коло знайомств і знань, подивитися на інших студентів, отримати безцінний досвід спілкування. Це була вже друга конференція за останні 2 місяці і я не шкодую, що побувала там.

Номер підготували: Винник О.П., Савченко О.А., Юдіна Я.В.